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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRODE 2001.

No primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e um, no Ginásio Municipal de Esportes
“Governador Orestes Quércia”, nesta cidade, realizou-se a Sessão Solene de Posse do Prefeito, Vice-
Prefeito e Vereadores, para a 13º Legislatura do Município de Cordeirópolis. Dando início à|
solenidade, assumiu a presidência o vereador Reginaldo Martins da Silva, por ter sido o vereador
mais votado, nos termos do Regimento Interno. A seguir foram chamadas as seguintes autoridades
personalidades, a fim de comporem a Mesa principal: Edevaldo José della Coletta, Diretor Geral
Prefeitura; Antonio José Bruno, Chefe do Departamento de Finanças;Antonio CarlosMaaz, Chefe
Departamento de Suprimentos; Márcia Modolo Sanchez, Chefe da Seção do Pessoal; Vagne
Aparecido Lucke, Chefe do Departamento de Administração; Engº. Vanderlei Ocimar Marangon,
Chefe do Departamento de Obras e Serviços; Mara Dias Minganti, Coordenadora para Assuntos de
Cultura; Odair Peruchi, ex-prefeito, Wanderlino Ferreira, ex-vice-prefeito;Irio Alves, ex-Presidente
da Câmara; LuizNardini, ex-vereador; Geraldo Peruchi, ex-vereador; Haroldo de JesusMenezes, ex-
Presidente da Câmara; Antonio Guarasemin, presidente do diretório municipal do PL; José
AparecidoRodrigues, presidente do diretório municipaldo PPB; Nicolino RobertoDiório, presidente
do diretório municipal do PSDB; Fátima Marina Celin, presidente do diretório municipal do PT;
Rinaldo Dias Ramos, presidente do diretório municipaldo PDT; José Daniel de Mello, presidente do
diretório municipal do PFL; João Mascarin Neto, Chefe do Departamento de Esportes e Turismo;
Aguinaldo Dias Júnior, representandoa Chefe do Departamentode Educação e Cultura, Profº. Nel
Sarah Pereira Dias; Dr. Luiz Roberto Villela, Delegado de Polícia do Município; Padre Antoni
Rodrigues de Miranda, Vigário da Paróquia de Santo Antonio; Pastores Antonio Rosa de Paula e

CláudiaMendes de Paula, da Igreja do Evangelho Quadrangular; PastorFábio Diniz Pinto, da Igreja
Presbiteriana;Prof! LeilaAparecida Corte, diretora da EMEIEF “AmáliaMalheiroMoreira”; Prof”.
Ana Paula da Silva Carron, diretora da EMEIPG “Maria Nazareth Stocco Lordello”; Dr. Reynaldo
Cosenza, Procurador do Município; Fernando Humberto Panhoca, diretor-presidente do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto (SAAE); José Aparecido Benedito, respondendopela PatrulhaMirim de
Cordeirópolis; Sra. Marta Salibe Abrahão,progenitorado Prefeito eleito; Leonardo Degaspari e sua
esposa, pais da PrimeiraDama; Dr. GianfrancoLucchesi, cunhadoe Martha Abrahão SaadLucchesi,
irmã do Sr. Prefeito e outros convidados. Em seguida, foram chamados os Srs. Vereadores e

familiares, e também os Srs. Engº. Elias Abrahão Saad e Prof. Milton Antonio Vitte, Prefeito e Vice-
Prefeito eleitos, e suas acompanhantes, que também se assentaram à Mesa principal. Em seguida, a
Patrulha Mirim de Cordeirópolis, entronizou, no recinto, os Pavilhões Nacional, Estadual e

Municipal. Dando início à Sessão, foi executado o Hino Nacional Brasileiro. O vereador Reginaldo
Martins da Silva, nos termos regimentais, nomeou o Sr. Cristiano Antonio Guarasemin para
secretariar os trabalhos da Mesa. Tendo comparecido todos os Vereadores eleitos, a saber, Carl
Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silla, —

Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião PereiraDutra, Sérgio Balthazar Rodrigues dep .

| Oliveira e TeresinhaAngélica Gomes de Souza, estesfizeram a entrega de suas declarações de bens
tomada de compromisso, nos seguintes termos: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o mu

mandato, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil,
Constituição do Estado de São Paulo, e a Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis, observan

| a legislação em geral e promovendo o bem geral do Município”. Em seguida, assinaram o termo de
posse e foram declarados empossados. Logo após, foi entregue a declaração de bens e feito o
compromissodo Engº. EliasAbrahão Saad, Prefeito Municipal, nos mesmos termos do anterior, tendo «.
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Posse e declarado empossado. A seguir, foi feita a entrega da declaração de bens e tomada de
compromisso do Prof. Milton Antonio Vitte, Vice-Prefeito, nos mesmos termos do anterior, tendo
assinado o Termo de Posse e declarado empossado. Nos termos do artigo 15 do Regimento Interno, o
Sr. Presidente iniciou o processo de eleição da Mesa Diretora da CâmaraMunicipal, para o biênio
2001/2002, nomeandocomo escrutinadores os srs. TeresinhaAngélica Gomes de Souza e Luiz Carlos
da Silva, tendo recebido votos para os respectivos cargos, na ordem do artigo 7º. do Regimento, os
seguintes vereadores: Para Presidente: Reginaldo Martins da Silva, 5 votos; Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, 3 votos, Nulo, 1 voto; Primeiro Secretário: Teresinha Angélica Gomes de
Souza, 5 votos, Luiz Carlos da Silva, 3 votos; ReginaldoMartins da Silva, 1 voto; Para Segundo
Secretário: Luiz Carlos da Silva, 6 votos; TeresinhaAngélica Gomes de Souza, 3 votos; Para Vice-
Presidente: CarlosAparecido Barbosa, 5 votos, JairAparecido Dalfré, 4 votos. Encerrada a votação
e a apuração, o Sr. Presidenteproclamou os eleitos, que são: Presidente, ReginaldoMartins da Silva;
Vice-Presidente, Carlos Aparecido Barbosa; Primeira Secretária, Teresinha Angélica Gomes de
Souza; Segundo Secretário:Luiz Carlos da Silva, dandoposse aos mesmos. Assumindo aPresidência,
o vereador Reginaldofaz seus agradecimentos e profere o seu discurso. Pela Liderança do Governo,
falou o vereador Cristiano Antonio Guarasemin, e pela Oposição (PMDB e PT), o vereador Sérgio
Balthazar. Em seguida, é feita a entrega de mimos às esposas ou acompanhantesdos Vereadores, do
Prefeito e Vice-Prefeito. A seguir, profere seu discurso o o Sr. Vice-Prefeito, Prof. Milton Antonio
Vitte e o Sr. Prefeito, Engº. Elias Abrahão Saad. Nada mais havendo, o Sr. Presidente agradece a

- presença de todos, declarando encerrada a presente sessão, determinando que seja lavrada a
respectivaata, para constar dos trabalhosLegislativos do Município.

        TERESINHAAN GOMESDE SOUZA  
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